

LEGRACE NA PLACE - PRODÁM PANENSTVÍ

Stáda, 28 květen 2008

To se nám toho v poslední době seběhlo... Prodávat se dá ledacos - v podstatě všechno, záleží jen na poptávce. Někdy je ovšem nabídka opravdu neobvyklá (alespoň v našich podmínkách). Není to totiž dávno, co se objevily dva poměrně podobné inzeráty (i když každým je odjinud). A oba se setkaly s velkou odezvou. Vůbec se podívejte:

Rubrika inzerce: Společnice a doprovody do společnosti

- Šťihlá, hezká, milá dívka prodá své panenství. Nutí mě k tomu nejen finance, ale hlavně touha poznat nové věci. Pořaduji diskrétnost, šikovnost. Na cenu se domluvíme. Napíšte na email, Nikola

- Prodám své panenství za nejvyšší cenu!!! Nabízíte... Věk: 19, Středočeský kraj (mj. dával jsem se po dalších inzerátech této rubriky: Oj, proč nejsem dívka... za noc si "společnice" vydělá prý

minimálně 10 tisíc na ruku. No, na ruku..) Redaktorovi, který s Nikolou natočil pro jednu tv rozhovor, pak řekl, že si předstává za panenství nějakých 18 tisíc. "A proč?" ptala se. "Mohla bych tak odpoledne a

navečer." A že prý chce do toho rychle přistoupit. "Nutí mě k tomu nejen finance, ale hlavně touha poznat nové věci. Pořaduji diskrétnost, šikovnost. Na cenu se domluvíme," uvedla Nikola. Podle svých slov měla několik vztahů, o

panenství přitom nikdy nepomýšlela. Aspoň to tvrdila, podle lékaře je ale možné, že by se jí mohlo stát. Ve světě se podobných případů už odehrála celá řada, v Česku to je zatím spíše rarita. Prodej panenství p

zahraničí patří spíše k slabším nabízeným artiklům. Vrcholem bylo, když se v červnu spustí netradiční aukce na populárním serveru eBay. Tam totiž austrálský modelář Ian Usher nabídne celý sv

Prý ho má plné zuby a chce začít od nuly. V aukci bude k mání nejen jeho dům, auto, motorku, vedle toho ale i přístup k jeho práci a všem přátelům a přítelkyním. Vyvolávací cenu aukce, která začne 22. června a bude trvat týden,

posadil Usher hodnou částku, začne se na pouhém jednom austrálském dolaru... Jo, je ten náštvě pěstrobarevný, co? Flori@n